

Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 13.5

Tilstede: Hans, Niels Peder, Peter, Jens Peter og Karin

Næste møde: **mandag den 3.6. kl 19.00**

Siden sidste møde: NP har i dag været på Agroskolen for at fortælle sidste års eleverne om bier, biernes betydning for landbruget og arbejdet omkring at have bier

Hans og Jette var fredag den 10. maj i Herning Centret i ca 3 timer, hvor de solgte for knap 2.000,- kr.

Udvalgene fortsætter som hidtil, dog træder Bo ud af Bakkegårdsudvalget såsnart projekt skiltning er færdigt.

Leveringstidspunkt for dronninger: **den 15.6.** modtager vi uparede
den 5.7 modtager vi de parrede

Manglende materiel: Vores højtryksrensere er væk!
Hans efterlyser højtryksrensere blandt vores medlemmer, og han får Elin til at gøre det samme ved "hestefolkene".

Kommende aktiviteter vedr. Bakkegården:

Såning af blomster: Hans og NP sørger for at der bliver fræset og sået.

Maling mv. af bakkegården: Vedr. algesprøjtning af tag tager Hans kontakt til et professionelt firma og får dem til at sprøjte tag og murværk.
Vedr. maling af mur indkaldes til en arbejdsdag med hestefolkene, hvor vi lejer en lift og får det malet

Kommende aktiviteter i HoB:

Plantemarked arrangeret af havekredsen er søndag den **26.5. kl.10.00 – 13.00** ved Messecentret indgang ved port 20
Bemandingen er: Jette, Kirsten, og August

Årets Bigårdsbesøg er mandag den **10.6.** hos vores naboforening "Viborg Biavlerforening" **adressen er Naturskolen ved Hald, Ravnsbjergvej 71, 8800 Viborg, hvor vi mødes hos dem kl. 19.00**, der vil være mulighed for samkørsel fra parkeringspladsen ved fordellerringen i Sunds.
Medlemmerne medbringer selv kaffe/te, HoB sørger for brød til (NP og Karin tager en kage med)

Svend Eriksen har foreslået, at vi flytter en klubaften om på museet, hvor vi ser til bierne der og får en rundvisning på museet. Vi arbejder med mandag den **17.6.**, hvis det er muligt.

Årets grilaften er den **24.6.** i naturskolen

